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Protokoll-Nr.
442/2015

VERHANDLUNGSSCHRIFT
über die SITZUNG des 

GEMEINDERATES

am Donnerstag, dem 19.02.2015 im Sitzungssaal des Gemeindeamtes Alland.

Beginn: 19:10 Uhr Ende: 19:52 Uhr
Die Einladung erfolgte am 12.05.2015 durch Kurrende.

ANWESEND WAREN:
Bürgermeister Dipl.-Ing. Ludwig Köck (ÖVP)
Rainer Andermann (SPÖUBA)
Georg Baden (SPÖUBA)
Mag (FH) Ing. Christian Bonfert (ÖVP)
Bmst. Ing. Gregor Burger (ÖVP)
Dipl.-Ing. Erwin Thomas Dollensky (ALL)
BSc. Ing. Armin Franz Grasei (ÖVP)
Erika Grasei (ÖVP)
Gf.GR Petra Johanna Groschner (ÖVP)
Anton Hirschhofer (ÖVP)
Gf.GR Hannes Hofstätter (SPÖUBA)
Irene Maria Hofstätter (SPÖUBA)
Karl Kolbe (SPÖUBA)
Thomas Kropik (SPÖUBA)
Bernhard Nagl (SPÖUBA)
Leopold Ottersböck (ÖVP)
Daniel Paunovic (FPÖ)
Obm. Prüfungsausschuss Dr. iur. Klaus Perl (SPÖUBA) 
Gf.GR Martin Rapold (ÖVP)
Mag. Klaus Sonnleitner (SPÖUBA)
Josef Winzer (ÖVP)

ANWESEND WAREN AUSSERDEM:
Ploy Wolfgang als Schriftführer

ENTSCHULDIGT ABWESEND WAREN:

NICHT ENTSCHULDIGT ABWESEND WAREN:

Vorsitzender:
Altersvorsitzender Mag. Klaus Sonnleitner fur die TOP 1-3 

Bürgermeister Dipl.-Ing. Ludwig Köck ab TOP 4 
Die Sitzung war öffentlich.

Die Sitzung war beschlussfähig.
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12Sitzungsprotokoll für die Sitzung: Gemeinderat am 19.02.2015

TAGESORDNUNG
1 Angelobung der neu gewählten Gemeinderatsmitglieder
2 Bestimmung der Wahlhelfer
3 Wahl des Bürgermeisters
4 Bestimmung über die Anzahl der Gemeindevorstandsmitglieder
5 Wahl der geschäftsführenden Gemeinderäte
6 Bestimmung über die Anzahl der Vizebürgermeister
7 Wahl des Vizebürgermeisters
8 Wahl des Prüfungsausschusses
9 Wahl des Umweltgemeinderates
10 Wahl des Jugendgemeinderates
11 Wahl des Bildungsgemeinderates
12 Wahl der Mitglieder des Ausschusses für Infrastruktur und Bauwesen
13 Wahl der Mitglieder des Ausschusses für Kultur, Tourismus, Jugend und 

Sport
14 Wahl der Mitglieder des Finanzausschusses
15 Wahl der Mitglieder des Ausschusses für Umwelt, Verkehr und Sicherheit
16 Wahl der Mitglieder des Ausschusses für Kindergarten, Volksschule und 

Soziales
17 Wahl der Vertreter für die neue Mittelschulgemeinde
18 Wahl der Vertreter für die Musikschule Pfaffstätten-Alland
19 Bestimmung eines Vertreters für den polytechnischen Lehrgang Baden
20 Wahl der Mitglieder für die Sanitätskommission
21 Wahl der Mitglieder für die Vertragsunterfertigung
22 Wahl der Mitglieder für Ehrungen
23 Bestimmung eines Vertreters für den Schwechat Wasserverband
24 Bestimmung eines Vertreters für den Sozialbeirat auf der BH Baden

BESCHLÜSSE:

1. Angelobung der neu gewählten Gemeinderatsmitglieder

2. Bestimmung der Wahlhelfer

3. Wahl des Bürgermeisters

4. Bestimmung über die Anzahl der Gemeindevorstandsmitglieder

5. Wahl der geschäftsführenden Gemeinderäte

6. Bestimmung über die Anzahl der Vizebürgermeister

7. Wahl des Vizebürgermeisters

8. Wahl des Prüfungsausschusses

Im Anschluss an die Bürgermeister und Vizebürgermeisterwahl sowie die Wahl der 
geschäftsführenden Gemeinderäte werden nachstehend aufgrund der vorliegenden 
Tagesordnung die erforderlichen Gemeinderatsausschüsse und die in die einzelnen Gremien 
zu entsendenden Vertreter der Marktgemeinde Alland gewählt:
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9. Wahl des Umweltgemeinderates
Der Herr Bürgermeister berichtet, dass die ÖVP Alland für die Funktion des 
Umweltgemeinderates den Herrn Josef Winzer vorgeschlagen hat. Er ersucht die Mitglieder 
des Gemeinderates, die weiteren Abstimmungen per Akklamation bzw. Handzeichen 
durchzuführen, was der rascheren Abwicklung förderlich ist.

Der Herr Bürgermeister stellte den Antrag, dass GR Josef Winzer zum Umweltgemeinderat 
gewählt werden möge.

Der Antrag wurde einstimmig beschlossen:
ÖVP dafür 11 dagegen 0
SPÖUBA dafür 8 dagegen 0
ALL dafür 1 dagegen 0
FPÖ dafür 1 dagegen 0

10. Wahl des Jugendgemeinderates
Der Herr Bürgermeister berichtet, dass die ÖVP Alland für die Funktion des 
Jugendgemeinderates den Herrn BSc. Ing. Armin Grasei vorgeschlagen hat.

Der Herr Bürgermeister stellte den Antrag, dass GR BSc. Ing. Armin Grasei zum 
Jugendgemeinderat gewählt werden möge.

Der Antrag wurde einstimmig beschlossen:
ÖVP
SPÖUBA
ALL
FPÖ

dafür 11 dagegen 
dafür 8 dagegen 
dafür 1 dagegen 
dafür 1 dagegen

0
0
0
0

11. Wahl des Bildungsgemeinderates
Der Herr Bürgermeister berichtet, dass die SPÖUBA für die Funktion des 
Bildungsgemeinderates den ehemaligen Lehrer Herrn Mag. Klaus Sonnleitner vorgeschlagen 
hat.

Der Herr Bürgermeister stellte den Antrag, dass GR Mag. Klaus Sonnleitner zum 
Bildungsgemeinderat gewählt werden möge.

Der Antrag wurde einstimmig beschlossen:
ÖVP dafür 11 dagegen 0
SPÖUBA dafür 8 dagegen 0
ALL dafür 1 dagegen 0
FPÖ dafür 1 dagegen 0

12. Wahl der Mitglieder des Ausschusses für Infrastruktur und Bauwesen
Der Herr Bürgermeister berichtet, dass wieder ein Ausschuss mit dem Titel „Ausschuss für 
Infrastruktur und Bauwesen“ eingerichtet werden soll und meint, dass dafür wieder 5 
Mitglieder vorgesehen sein sollen. Entsprechend dem Verhältniswahlrecht stehen der ÖVP 3 
Mitglieder zu und der SPÖUBA 2 Mitglieder.

GR Martin Rapold schlägt für die ÖVP Alland die Gemeinderäte Martin Rapold, Leopold 
Ottersböck und Gregor Burger vor.
Dr. Perl schlägt für die SPÖUBA die Gemeinderäte Georg Baden und Erwin Dollensky vor.
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Der Herr Bürgermeister stellte schließlich den Antrag, dass die Gemeinderäte Martin Rapold, 
Leopold Ottersböck und Gregor Burger von der ÖVP und die Gemeinderäte Georg Baden 
und Erwin Dollensky von der SPÖUBA zu Mitgliedern des Gemeinderatsausschusses für 
Infrastruktur und Bauwesen gewählt werden mögen.

Der Antrag wurde einstimmig beschlossen:
ÖVP dafür 11 dagegen 0
SPÖUBA dafür 8 dagegen 0
ALL dafür 1 dagegen 0
FPÖ dafür 1 dagegen 0

13. Wahl der Mitglieder des Ausschusses für Kultur, Tourismus, Jugend und Sport
Der Herr Bürgermeister berichtet, dass wieder ein Ausschuss mit dem Titel „Ausschuss für 
Kultur, Tourismus, Jugend und Sport“ eingerichtet werden soll und über 5 Mitglieder verfügen 
soll.

GGR Martin Rapold schlug für die ÖVP die Gemeinderäte Vizebürgermeisterin Petra 
Groschner, GR Armin Grasei und GR Erika Grasei vor.

Herr GGR Dr. Perl nominiert die Gemeinderatsmitglieder Rainer Andermann und Karl Kolbe 
zu Mitgliedern des Gemeinderatsausschusses für Kultur, Tourismus, Jugend und Sport.

Der Herr Bürgermeister stellte den Antrag, dass die Gemeinderäte Groschner, Armin Grasei, 
Erika Grasei von der ÖVP und die Gemeinderäte Kolbe und Andermann von der SPÖUBA zu 
Mitgliedern des Gemeinderatsausschusses für Kultur, Tourismus, Jugend und Sport gewählt 
werden mögen.

Der Antrag wurde einstimmig beschlossen:
ÖVP dafür 11 dagegen 0
SPÖUBA dafür 8 dagegen 0
ALL dafür 1 dagegen 0
FPÖ dafür 1 dagegen 0

14. Wahl der Mitglieder des Finanzausschusses
Der Herr Bürgermeister berichtet, dass nun neu ein Finanzausschuss eingerichtet werden 
möge, der über 5 Mitglieder verfügen soll.

GGR Martin Rapold schlug für die ÖVP die Gemeinderäte Mag (FH) Ing. Christian Bonfert, 
Anton Hirschhofer und Leopold Ottersböck vor.

Herr GGR Dr. Perl nominiert die Gemeinderatsmitglieder Bernhard Nagl und Mag. Klaus 
Sonnleitner zu Mitgliedern des Finanzausschusses.

Der Herr Bürgermeister stellte den Antrag, dass die Gemeinderäte Mag (FH) Ing. Christian 
Bonfert, Anton Hirschhofer und Leopold Otterböck von der ÖVP und die Gemeinderäte 
Bernhard Nagl und Mag. Klaus Sonnleitner von der SPÖUBA zu Mitgliedern des 
Finanzausschusses gewählt werden mögen.

Der Antrag wurde einstimmig beschlossen:
ÖVP dafür 11 dagegen
SPÖUBA dafür 8 dagegen
ALL dafür 1 dagegen
FPÖ dafür 1 dagegen

0
0
0
0
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15. Wahl der Mitglieder des Ausschusses für Umwelt, Verkehr und Sicherheit
Der Herr Bürgermeister berichtet, dass neu ein Ausschuss mit dem Titel „Ausschuss für 
Sicherheit, Verkehr und Umwelt“ eingerichtet werden soll und über 5 Mitglieder verfügen soll. 
Entgegen der Ausschreibung zur Gemeinderatssitzung soll der Name des 
Gemeinderatsausschusse nun „Ausschuss für Sicherheit, Verkehr und Umwelt“ lauten.

Herr GGR Dr. Perl nominiert die Gemeinderatsmitglieder GGR Dr. Klaus Perl als 
Vorsitzenden und GGR Hannes Hofstätter als Vorsitzenden-Stv. zu Mitgliedern des 
Gemeinderatsausschusses für Sicherheit, Verkehr und Umwelt.

GGR Martin Rapold schlug für die ÖVP die Gemeinderäte Armin Grasei, Martin Rapold und 
Josef Winzer vor.

Der Herr Bürgermeister stellte den Antrag, dass die Gemeinderäte Armin Grasei, Martin 
Rapold und Josef Winzer von der ÖVP und die Gemeinderäte Perl und Hannes Hofstätter 
von der SPÖUBA zu Mitgliedern des Gemeinderatsausschusses für Sicherheit, Verkehr und 
Umwelt gewählt werden mögen.

Der Antrag wurde einstimmig beschlossen:
ÖVP dafür 11 dagegen 0
SPÖUBA dafür 8 dagegen 0
ALL dafür 1 dagegen 0
FPÖ dafür 1 dagegen 0

16. Wahl der Mitglieder des Ausschusses für Kindergarten, Volksschule und Soziales
Der Herr Bürgermeister berichtet, dass neu ein Ausschuss mit dem Titel „Ausschuss für 
Familie, Bildung, Senioren und Soziales“ eingerichtet werden soll und über 5 Mitglieder 
verfügen soll. Entgegen der Ausschreibung zur Gemeinderatssitzung soll der Name des 
Gemeinderatsausschusse nun „Ausschuss für Familie, Bildung, Senioren und Soziales“ 
lauten.

Herr GGR Dr. Perl nominiert die Gemeinderatsmitglieder Karl Kolbe und Irene Hofstätter zu 
Mitgliedern des Gemeinderatsausschusses für Familie, Bildung, Senioren und Soziales.

GGR Martin Rapold schlug für die ÖVP die Gemeinderäte Gregor Burger, Erika Grasei und 
Thomas Kropik vor.

Der Herr Bürgermeister stellte den Antrag, dass die Gemeinderäte Gregor Burger, Erika 
Grasei und Thomas Kropik von der ÖVP und die Gemeinderäte Karl Kolbe und Irene 
Hofstätter von der SPÖUBA zu Mitgliedern des Gemeinderatsausschusses für Familie, 
Bildung, Senioren und Soziales gewählt werden mögen.

Der Antrag wurde einstimmig beschlossen:
ÖVP dafür 11 dagegen 0
SPÖUBA dafür 8 dagegen 0
ALL dafür 1 dagegen 0
FPÖ dafür 1 dagegen 0

17. Wahl der Vertreter für die neue Mittelschulgemeinde
Der Herr Bürgermeister berichtet, dass für den neuen Mittelschulausschuss Vertreter 
nominiert werden sollen. Insgesamt besteht der Hauptschulausschuss aus 9 Mitgliedern der 
Gemeinden Alland, Heiligenkreuz und Klausen-Leopoldsdorf, von denen auf die
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Sitzgemeinde Alland entsprechend der durchschnittlichen Schülerzahlen der letzten drei 
Schuljahre insgesamt 4 Mitglieder zukommen, von denen die ÖVP drei und die SPÖUBA 
einen Vertreter namhaft machen darf.

GGR Rapold schlägt für die ÖVP zur Besetzung der Mitglieder für den neuen 
Mittelschulausschuss vor: Bürgermeister Köck, GR Ing. Gregor Burger und Leopold Schagl.

GGR Dr. Perl nominiert das Gemeinderatsmitglied Georg Baden zum Mitglied im neuen 
Mittelschulausschuss.

Der Herr Bürgermeister stellte den Antrag, dass die Gemeinderäte Köck und Burger sowie 
Herr Leopold Schagl von der ÖVP und der Gemeinderat Georg Baden von der SPÖUBA zu 
Mitgliedern des neuen Mittelschulausschuss gewählt werden mögen.

Der Antrag wurde einstimmig beschlossen:
ÖVP dafür 11 dagegen 0
SPÖUBA dafür 8 dagegen 0
ALL dafür 1 dagegen 0
FPÖ dafür 1 dagegen 0

18. Wahl der Vertreter für die Musikschule Pfaffstätten-Alland
Der Herr Bürgermeister berichtet, dass für den Musikschulverband Pfaffstätten-Alland zwei 
Vertreter nominiert werden sollen, von denen die ÖVP und die SPÖUBA jeweils einen 
Vertreter namhaft machen darf.
Der Herr Bürgermeister stellte den Vorschlag der ÖVP zur Besetzung der Mitglieder für den 
Musikschulverband vor: Vizebürgermeisterin Petra Groschner.

Herr GR Dr. Perl nominiert GR Rainer Andermann zum Mitglied im Musikschulverband.

Der Herr Bürgermeister stellte den Antrag, dass die Gemeinderäte Groschner von der ÖVP 
und der Gemeinderat Andermann von der SPÖUBA zu Mitgliedern des Musikschulverbandes 
Pfaffstätten-Alland gewählt werden mögen.

Der Antrag wurde einstimmig beschlossen:
ÖVP dafür 11 dagegen 0
SPÖUBA dafür 8 dagegen 0
ALL dafür 1 dagegen 0
FPÖ dafür 1 dagegen 0

19. Bestimmung eines Vertreters für den polytechnischen Lehrgang Baden
Der Herr Bürgermeister berichtet, dass die Marktgemeinde Alland im Ausschuss der 
polytechnischen Schule in Baden Anspruch auf Entsendung eines beratenden Vertreters hat. 
Der Herr Bürgermeister stellte den Vorschlag der ÖVP zur Besetzung des Vertreters für den 
polytechnischen Lahrgang in Baden vor: Bürgermeister Dipl.-Ing. Ludwig Köck.

Der Herr Bürgermeister stellte nach kurzer Beratung den Antrag, dass Bürgermeister Dipl.- 
Ing. Ludwig Köck als Vertreter der Marktgemeinde Alland in den Schulausschuss der 
polytechnischen Schule in Baden entsendet werden möge.

Der Antrag wurde einstimmig beschlossen:
ÖVP
SPÖUBA
ALL
FPÖ

dafür 11 dagegen 
dafür 8 dagegen 
dafür 1 dagegen 
dafür 1 dagegen

0
0
0
0

Seite 16



Sitzungsprotokoll für die Sitzung: Gemeinderat am 19.02.2015 17

20. Wahl der Mitglieder für die Sanitätskommission
Der Herr Bürgermeister berichtet, dass die Marktgemeinde Alland eine Sanitätskommission 
benötigt.
Der Herr Bürgermeister stellte den Vorschlag der ÖVP zur Besetzung des Vertreters in der 
Sanitätskommission vor: Bürgermeister Dipl.-Ing. Ludwig Köck.

Der Herr Bürgermeister stellte den Antrag, dass Bürgermeister Dipl.-Ing. Ludwig Köck von 
der ÖVP zum Mitgliede in der Sanitätskommission gewählt werden möge.

Der Antrag wurde einstimmig beschlossen:
ÖVP dafür 11 dagegen 0
SPÖUBA dafür 8 dagegen 0
ALL dafür 1 dagegen 0
FPÖ dafür 1 dagegen 0

21. Wahl der Mitglieder für die Vertragsunterfertigung
Der Herr Bürgermeister berichtet, dass die vom Gemeinderat beschlossenen Vertragswerke 
entsprechend den gesetzlichen Vorgaben unterfertigt werden müssen. Dabei sollen der 
Bürgermeister, ein geschäftsführender Gemeinderat mit zwei Gemeinderäten jeweils 
unterfertigen, ein Mitglied soll als Ersatz dienen.

Der Herr Bürgermeister stellte den Vorschlag der ÖVP zur Besetzung der 
Vertragsunterfertiger vor: Bürgermeister Köck, geschäftsführender Gemeinderat Rapold 
sowie die Gemeinderäte Anton Hirschhofer und Thomas Kropik.

GGR Dr. Perl nominiert die Gemeinderatsmitglieder Dr. Perl und Bernhard Nagl zu 
Vertragsunterfertiger.

Der Herr Bürgermeister stellte den Antrag, dass die Gemeinderäte Köck, Rapold, Hirschhofer 
Anton und Thomas Kropik von der ÖVP und die Gemeinderäte Dr. Perl und Nagl von der 
SPÖUBA als Vertragsunterfertiger bestimmt werden mögen.

Der Antrag wurde einstimmig beschlossen:
ÖVP dafür 11 dagegen 0
SPÖUBA dafür 8 dagegen 0
ALL dafür 1 dagegen 0
FPÖ dafür 1 dagegen 0

22. Wahl der Mitglieder für Ehrungen
Der Herr Bürgermeister berichtet, dass für die Ehrungen der Bürgermeister oder die 
Vizebürgermeisterin jeweils von einem Mitglied der ÖVP und SPÖUBA begleitet wird.
Der Herr Bürgermeister stellte den Vorschlag der ÖVP zur Besetzung der Mitglieder für die 
Ehrungen in Alland vor: Bürgermeister Köck, Vizebürgermeisterin Groschner und 
Gemeinderat Winzer.

GGR Dr. Perl nominiert die Gemeinderäte Perl und Baden für die Ehrungen in Alland.

Der Herr Bürgermeister stellte den Antrag, dass die Gemeinderäte Köck, Groschner und 
Winzer von der ÖVP und der Gemeinderäte Pwerl und Baden von der SPÖUBA als Vertreter 
der Marktgemeinde Alland bei Ehrungen in Alland gewählt werden mögen.
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Der Antrag wurde einstimmig beschlossen:
ÖVP dafür 11 dagegen 0
SPÖUBA dafür 8 dagegen 0
ALL dafür 1 dagegen 0
FPÖ dafür 1 dagegen 0

Der Herr Bürgermeister stellte den Vorschlag der ÖVP zur Besetzung der Mitglieder für die 
Ehrungen in Groisbach vor: GGR Martin Rapold und Hirschhofer Anton.

GGR Dr. Perl nominiert die Gemeinderäte Kolbe und Andermann für die Ehrungen in 
Groisbach.

Der Herr Bürgermeister stellte den Antrag, dass die Gemeinderäte Rapold und Hirschhofer 
Anton von der ÖVP und die Gemeinderäte Kolbe und Andermann von der SPÖUBA als 
Vertreter der Marktgemeinde Alland bei Ehrungen in Groisbach gewählt werden mögen.

Der Antrag wurde einstimmig beschlossen:
ÖVP dafür 11 dagegen 0
SPÖUBA dafür 8 dagegen 0
ALL dafür 1 dagegen 0
FPÖ dafür 1 dagegen 0

Der Herr Bürgermeister stellte den Vorschlag der ÖVP zur Besetzung der Mitglieder für die 
Ehrungen in Maria Raisenmarkt vor: GGR Leopold Ottersböck und Erika Grasei.

GGR Dr. Perl nominiert die Gemeinderätin Irene Hofstätter sowie die Fraktionsmitglieder 
Herbert Schichl und Herbert Bankl für die Ehrungen in Maria Raisenmarkt.

Der Herr Bürgermeister stellte den Antrag, dass die Gemeinderäte Rapold und Hirschhofer 
Anton von der ÖVP und die Gemeinderäte Kolbe und Andermann von der SPÖUBA als 
Vertreter der Marktgemeinde Alland bei Ehrungen in Groisbach gewählt werden mögen.

Der Antrag wurde einstimmig beschlossen:
ÖVP dafür 11 dagegen 0
SPÖUBA dafür 8 dagegen 0
ALL dafür 1 dagegen 0
FPÖ dafür 1 dagegen 0

23. Bestimmung eines Vertreters für den Schwechat Wasserverband
Der Herr Bürgermeister berichtet, dass die Marktgemeinde Alland im Schwechat 
Wasserverband Anspruch auf Entsendung eines Vertreters hat. Der Herr Bürgermeister 
stellte den Vorschlag der ÖVP zur Besetzung des Vertreters für den Schwechat 
Wasserverband vor: Gemeinderat Anton Hirschhofer.

Der Herr Bürgermeister stellte nach kurzer Beratung den Antrag, dass GR Anton Hirschhofer 
als Vertreter der Marktgemeinde Alland in den Schwechat Wasserband entsendet werden 
möge.

Der Antrag wurde einstimmig beschlossen:
ÖVP dafür 11 dagegen
SPÖUBA dafür 8 dagegen
ALL dafür 1 dagegen
FPÖ dafür 1 dagegen

0
0
0
0
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24. Bestimmung eines Vertreters für den Sozialbeirat auf der BH Baden
Der Herr Bürgermeister berichtet, dass die Gemeinde zu den Sitzungen des Sozialbeirates 
auf der Bezirkshauptmannschaft Baden einen Vertreter entsenden kann. Der Herr 
Bürgermeister stellte den Vorschlag der ÖVP zur Besetzung des Vertreters für den 
Sozialbeirat auf der Bezirkshauptmannschaft Baden vor: geschäftsführender Gemeinderat 
Martin Rapold.

Der Herr Bürgermeister stellte den Antrag, dass der geschäftsführende Gemeinderat Martin 
Rapold als Vertreter der Marktgemeinde Alland in den Sozialbeirat auf der 
Bezirkshauptmannschaft Baden entsendet werden möge.

Der Antrag wurde einstimmig beschlossen:
ÖVP dafür 11 dagegen 0
SPÖUBA dafür 8 dagegen 0
ALL dafür 1 dagegen 0
FPÖ dafür 1 dagegen 0

Der Vorsitzende dankt den Anwesenden für ihr Erscheinen und die aktive Mitarbeit und schließt somit die 
Gemeinderatssitzung um 19:52.

Dieses Sitzungsprotokoll wurde in der Sitzung am A l . 1>. ______genehmigt.

Gemeinderat SPÖUBA Gemeinderat FPÖ Gemeinderat ALL
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